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                                            R O M A N I A

                                   JUDETUL DAMBOVITA

                            PRIMARIA COMUNEI VARFURI 
    Tel /Fax: 0245/233063,e-mail : primariavarfuri@yahoo.com  

Acte necesare intocmirii dosarului de incadrare intr-o categorie de persoane cu handicap( copil ), conform Ordinului nr. 1985/1.305/5.805/2016 privind metodologia in vederea incadrarii copiilor in grad de handicap si Ordinului nr. 1306/1883/2016 pentru aprobarea criteriilor biopsihosociale de incadrare a copiilor cu dizabilitati in grad de handicap.

Un dosar cu sina;

· Acte de identitate ale copilului:

· Copie a certificatului de nastere / actului de identitate al copilului ;

· Copii ale actelor de identitate ale parintilor / reprezentantului legal 
· Copii dupa curatela sau orice alt act prin care copilul este incredintat spre crestere si educare, hotarare a instantei sau hotarare a comisiei pentru protectia copilului ; 
· Fotografie copil – sa evidentieze deficienta, unde este cazul;

· Fisa medicala sintetica – Formularul il completeaza medicul de familie in baza certificatului tip A5, eliberat de medicii specialisti unde se afla copilul in evidenta ( Jud. Dambovita ) sau Clinici Universitare din Bucuresti, Tirgu Mures, etc.. la care puteti adauga copii ale documentelor medicale anterioare.  Toate actele vor fi stampilate, parafate de medic si cu numar de inregistrare al unitatii medicale ; 

In fisa medicala sintetica se opereaza si cazurile nedeplasabile  ( medic de familie ) ;

· Certificatul medical tip A5
· Fisa de evaluare psihologica – atunci cand este cazul ( cu termen de valabilitate 3 luni ) se elibereaza gratuit de catre psihologii clinicieni din unitatile sanitare ; 

· Fisa psihopedagogica -  o completeaza cadrul didactic care lucreaza cu copilul in unitatea de invatamant prescolar / invatatatorul/ institutorul pentru invatamantul primar, profesorul, dirigintele pentru invatamantul gimnazial si liceal in colaborare cu consilierul scolar, profesorul itinerant de sprijin si alti profesionisti din echipa multidisciplinara ;

· Copie a certificatului de incadrare in grad de handicap in vigoare, la reevaluare ;

· Copie a certificat de orientare scolara / profesionala in vigoare, atunci cand este cazul ;

· Ancheta sociala insotita de Fisa cu factorii de mediu.  Pentru aceste documente  va adresati primariei de care apartine copilul, respectiv Primariei Varfuri - compartimentul de asistenta sociala.
TOATE ACTELE SUNT OBLIGATORII. DOSARELE INCOMPLETE NU VOR FI PRIMITE LA SERVICIUL EVALUARE COMPLEXA COPII PENTRU INCADRAREA IN GRAD DE HANDICAP.
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